



Ім'я кандидата: [Алексіс Мерседес Рінк \(Alexis Mercedes Rinck\)](#)

Назва передвиборчої кампанії: "Алексіс за Сіетл!"

Веб-сайт передвиборчої кампанії: alexisforseattle.com

Виборна посада до Міської ради: 8

Номер телефону передвиборчої кампанії: [206-705-9305](tel:206-705-9305)

Маючи досвід у підтримці соціальних служб і політики громадської охорони здоров'я, керуючи планами реагування на надзвичайні ситуації, пов'язані з бездомністю, а також формуючи фіскальну політику та бюджет у Вашингтонському університеті, я принесу у Міську раду необхідні знання та досвід, щоб розширити доступне житло, яке ми повинні мати, безпечні громади, на які ми всі заслуговуємо, дії для допомоги людям у кризі, і інвестиції в громаду, які покращують рівність і можливості.

Моя прихильність служінню ґрунтується на особистому досвіді, який сьогодні поділяють дуже багато людей у Сіетлі. Я народилася в сім'ї батьків-підлітків з трудними обставинами, і вихована моїми дідусям і бабусею. Моя сім'я зіткнулася з травматичними циклами ув'язнення, вживання психоактивних речовин і бездомності. Я вдячна моїй громаді за підтримку, яка дала мені шлях до успіху, і я хочу, щоб усі молоді люди в Сіетлі мали такі самі можливості.

Я готова донести свою обґрунтовану точку зору та прагнення до результатів до Міської ради та бути голосом усіх жителів Сіетла. Перед нами стоять нагальні виклики, які вимагають нових ідей, енергії та лідерства. Завдяки вашим ваучерам і голосам я буду розвивати свій досвід захисту прав і дій для Сіетла, який є доступним, гостинним і веде до кращого майбутнього.

Цей кандидат бере участь у "Програмі ваучерів демократії".



Ім'я кандидата: [Тарік Юсуф \(Tariq Yusuf\)](#)

Назва передвиборчої кампанії: [Тарік до Міської ради \(Tariq for Council\)](#)

Веб-сайт передвиборчої кампанії: tariqforcouncil.org

Виборна посада до Міської ради: 8

Номер телефону передвиборчої кампанії: [206-395-9356](tel:206-395-9356)

Моя історія — це історія Сіетла. Я народився в сім'ї індонезійця та матері-американки; я став свідком трансформації та зростання регіону за останні два десятиліття. Мої батьки багато в чому поклалися на важливі державні та міські соціальні програми, такі як Житлове управління Сіетла. Вони допомогли нам уникнути бездомності та побудувати успішне життя. Я зміг завершити освіту в Університеті Вашингтона, зробити успішну кар'єру в індустрії вищих технологій і створити власну сім'ю. Незважаючи на свої власні труднощі, мої батьки виховали мене на цінностях емпатії, співчуття та справедливості; цінності, які я сподіваюся донести до Міської ради.

Моя американська мрія стала можливістю; але цей шлях стає все важчим для сучасних сімей. Соціальні послуги, які зробили мою історію реальністю, більше не доступні. Я хочу це змінити.

Міська влада відіграє важливу роль у нашому житті; як депутат Міської ради я планую захищати таких людей, як мої батьки, які жили від зарплати до зарплати на межі бездомності. Я планую відплатити цьому місту, рішуче виступаючи за рівність, справедливість і співчуття, допомагаючи найбільш уразливим верствам суспільства та зобов'язуючись допомогти всім, щоб ми могли побудувати об'єднану громаду.

Цей кандидат бере участь у "Програмі ваучерів демократії".